
 

 

                                                                                                               

 事業所数 １０   回収数 １０   回収率 １００％ 
 

 チェック項目 はい 
どちらともい

えない いいえ ご意見 ご意見を踏まえた対応 

1 
訪問支援員からの助言や説明は、具体的でわかりやすく、取り入れやす
いものですか。 

１０ ０ ０ ・様々な質問に的確に答えて下さり、実践しやすかった。具体的なものも
多く、すぐに取り入れ対応することができた。現在行っている支援にプラスア
ルファのアドバイスをいただけるので心強いです。やってきたことが正しいのか
迷う部分もあるので再確認しながら保育できるのでよい。 

・対象児がうまくできないことに対して、細やかなアドバイスがもらえた。基
本的には、対個人への配慮の仕方だったが、集団を考慮して内容を変え
たりとこちらの要望も聞き入れてくれたので良かった。 

・お子さんがふざけ過ぎてしまって、なかなか切り替えができない場合のアド
バイスが有効でした。 

・今後も継続していきます。 

2 

訪問支援員の支援に対する知識・技術等に満足していますか。 １０ ０ ０ ・どんな質問に対しても丁寧に答えてくださった。対応の仕方について多く
の提案もしてくださった。経験豊富の支援員さんから運動会やクリスマス会
等行事への参加の導き方など実体験をもとに様々な例をアドバイスしても
らえ、実践できた。 

・対象児が何が難しいのか分かっていても、どうしたら取り組みやすいのか
わからなかったので、対応を教えてもらい勉強になった。 

・トイレでのおむつ替えをスムーズに行うためのアドバイスが有効でした。 

・今後も継続していきます。 

3 

訪問支援員は質問に対して、適時・適切に回答してくれていますか。 １０ ０ ０ ・自分の気持ちも聞いて下さり、私自身の困りごとに親身になって聞き、
助言をしていただいた。面談の時間に困りごとが解消され、負担が軽減さ
れた。その場で適切なアドバイスがもらえます。 

・答えてもらった後にこの場合は︖と同じことでも違うパターンで質問しても
しっかりと答えてくれたので対応の幅が広がった。 

・いらっしゃったその日に回答がもらえるので、助かっています。 

・本児が招く、周りの子へのアプローチ法をアドバイス頂き勉強になりました 

・今後も継続していきます。 
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4 

保育所等訪問支援を利用したことで、課題や困りごとが解消または軽
減されましたか。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

９ １ ０ ・就学に向けて保護者の方にもアドバイスをいただけたので良かったです 

・困りごとを共有することで一緒に考えてもらえる安心感があった。訪問支
援を利用してよかった。療育の先生がいない現場では何が正しいのか分か
らず困ってしまいます。相談できる場があると心強いです。 

・対象児その保護者に対して次々出てくる課題に対して一緒に考えてい
ただいたので、ステップアップしやすかった。 

・訪問支援を受けているお子さんをお預かりするのが初めてのことでした
が、色々なアドバイスがいただけるので困りごとは激減されました。 

 

・今後も継続していきます。 

５ 

事業所からの支援に満足していますか。 １０ ０ ０ ・その時々の悩みなどを専門的な視点からアドバイスをいただけてありがた
かったです 

・とても満足しています。今の状況を理解してくださっている。親身になって
話を聞いてもらい、助言をいただくことで対応しやすくなっている。 

こちらのニーズに合わせ、様々な場面を見ていただきアドバイスをいただくこ
とができています。 

・現状の把握やお互いの意見を共有することができたのでよかった。 

・色々なことに相談にのっていただけるので助かっています。 

 

・今後も継続していきます。 

その他、お気付きの点をご記入ください。  ご意見を踏まえた対応 

・いつもありがとうございます。今後も連携して該当園児の教育に関わっていけたらと考えています。 

・いつもありがとうございます。今後ともよろしくおねがいします。 

・ご意見ありがとうございます。今後も、訪問先施設が安心して子どもへの
支援ができるように努めていきます。 

 


